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ΝΟΜΟΣ  ΑΡΚΑΔΙΑΣ   

 ΔΗΜΟΣ ΒΟΡΕΙΑΣ ΚΥΝΟΥΡΙΑΣ  Αριθ. Πρωτ.: 4508 
ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΤΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΚΛΗΡ/ΤΟΣ 

ΠΑΝΑΓΙΩΤΗ ΓΙΑΝΝΟΥΚΟΥ 

 Τ.Κ. ΚΟΥΤΡΟΥΦΩΝ   

  

ΑΣΤΡΟΣ ΚΥΝΟΥΡΙΑΣ   
Τ.Κ.: 220 01   

 
Πληρ: Αθανασία Δαφνιά  

   

 

ΤΗΛ: 27553 60153    
FAX: 2755 60167   

 

Πρόσκληση  υποβολής προσφορών   

για την υπηρεσία διάνοιξης – διαμόρφωσης χωμάτινου οδοστρώματος για την 

εσωτερική αγροτική οδοποιία αγροτεμαχίων, στην θέση Κοτρώνα. 

 

 

Ο Πρόεδρος της Διαχειριστικής Επιτροπής 

 

‘Έχοντας υπόψη :  

1) Την ύπαρξη του ΚΕΦ. Β2 άρθρο 3 «Εργασία διαμόρφωσης αγροτικών 

προσβάσεων σε ακίνητα» στον προϋπολογισμό δαπανών, με ποσό  5.000,00 €. 

2) Την ανάγκη για την παροχή της ανωτέρω υπηρεσίας, εντός 15 ημερών από την 

ημερομηνία της ανάθεσης.  

 

Προκηρύσσει  

 

 

Την έναρξη της διαδικασίας υποβολής κλειστών προσφορών για την παροχή της ανωτέρω 

υπηρεσίας. 

Οι εργασίες αφορούν στην διαμόρφωση χωμάτινης διατομής 5 μέτρων (εκτός του 

τμήματος Υ2 Φ2 Χ2 Ψ2 Ω2 Α3 Ω1 Α2 Β2,  διατομής 4 μέτρων). Σε καμία περίπτωση δεν 

απαιτείται υψομετρική διαμόρφωση της μηκοτομής με ορύγματα ή επιχώματα αλλά θα 

υπάρχει απόλυτη προσαρμογή στο φυσικό έδαφος. Ο ανάδοχος υποχρεούται με δικό του 

τοπογραφικό συνεργείο να υλοποιήσει  τα όρια  των δρόμων όπως αυτά ορίζονται στο από 

τον  Μάρτιο 2018 τοπογραφικό διάγραμμα διανομής, που επισυνάπτεται. 



Ως καταληκτική ημερομηνία υποβολής κλειστών προσφορών, στο Πρωτόκολλο του Δήμου 

Βόρειας Κυνουρίας,  ορίζεται η Τετάρτη  16  Μαΐου    2018 και ώρα 14.30. 

Το κριτήριο κατακύρωσης για την ανάθεση της  ανωτέρω υπηρεσίας  , είναι η 

συμφερότερη προσφορά αποκλειστικά βάσει τιμής. 

Ο φάκελος προσφοράς θα περιέχει : 

1) οικονομική προσφορά (υπό μορφή ποσοστού έκπτωσης επί της τιμής επί του 

προϋπολογισμού). 

2) υπεύθυνη δήλωση, στην οποία να βεβαιώνεται ότι δεν υπάρχει αποκλεισμός από την 

δυνατότητα συμμετοχής στις δημόσιες συμβάσεις, σύμφωνα με τα άρθρα 73,74 του 

Ν.4412/2016. Τα εν λόγω δικαιολογητικά (φορολογική, ασφαλιστική ενημερότητα και 

ποινικό μητρώο) θα υποβληθούν από τον μειοδότη. 

 

                                                   Ο 

                                                   ΠΡΟΕΔΡΟΣ 

                                                ΤΗΣ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΤΙΚΗΣ  ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ 

 

 

                                                  ΙΩΑΝΝΗΣ ΧΟΝΔΡΟΛΕΟΣ 
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Κορυφή Χ Υ Πλευρά-Μήκος

Α 388710.29 4135675.86

ΑΒ = 116.99

Β 388756.54 4135568.40

ΒΓ = 42.67

Γ 388714.02 4135572.05

ΓΔ = 45.77

Δ 388668.45 4135567.88

ΔΕ = 21.17

Ε 388648.49 4135560.82

ΕΖ = 75.35

Ζ 388620.74 4135630.88

ΖΗ = 19.02

Η 388609.91 4135646.50

ΗΘ = 52.83

Θ 388659.36 4135665.06

ΘΙ = 15.84

Ι 388671.34 4135675.44

ΙΚ = 23.03

Κ 388694.16 4135672.28

ΚΑ = 16.52

Εμβαδό: 10546.13 Περίμετρος: 429.20

Κορυφή Χ Υ Πλευρά-Μήκος

Λ 388763.62 4135554.64

ΛΜ = 49.25

Μ 388723.22 4135526.47

ΜΝ = 31.56

Ν 388697.33 4135508.43

ΝΔ = 66.09

Δ 388668.45 4135567.88

ΔΓ = 45.77

Γ 388714.02 4135572.05

ΓΒ = 42.67

Β 388756.54 4135568.40

ΒΞ = 9.02

Ξ 388760.11 4135560.12

ΞΛ = 6.50

Εμβαδό: 3412.73 Περίμετρος: 250.87

Κορυφή Χ Υ Πλευρά-Μήκος

Ζ 388620.74 4135630.88

ΖΕ = 75.35

Ε 388648.49 4135560.82

ΕΟ = 241.25

Ο 388421.06 4135480.35

ΟΠ = 82.63

Π 388387.65 4135555.92

ΠΡ = 33.37

Ρ 388410.54 4135531.65

ΡΣ = 4.57

Σ 388414.68 4135529.72

ΣΤ = 25.31

Τ 388437.64 4135519.04

ΤΥ = 16.11

Υ 388453.70 4135517.76

ΥΦ = 20.98

Φ 388474.26 4135521.93

ΦΧ = 24.62

Χ 388497.43 4135530.24

ΧΨ = 43.87

Ψ 388536.67 4135549.85

ΨΩ = 41.28

Ω 388565.64 4135579.27

ΩΑ1 = 39.48

Α1 388580.15 4135615.98

Α1Β1 = 5.25

Β1 388582.08 4135620.87

Β1Γ1 = 23.86

Γ1 388602.24 4135633.62

Γ1Δ1 = 5.00

Δ1 388606.54 4135631.06

Δ1Ζ = 14.21

Εμβαδό: 10450.36 Περίμετρος: 697.13

Κορυφή Χ Υ Πλευρά-Μήκος

Ν 388697.33 4135508.43

ΝΕ1 = 98.75

Ε1 388616.31 4135451.98

Ε1Ζ1 = 27.23

Ζ1 388595.62 4135434.27

Ζ1Η1 = 101.84

Η1 388556.02 4135528.10

Η1Ε = 98.09

Ε 388648.49 4135560.82

ΕΔ = 21.17

Δ 388668.45 4135567.88

ΔΝ = 66.09

Εμβαδό: 10022.96 Περίμετρος: 413.17

Κορυφή Χ Υ Πλευρά-Μήκος

Η1 388556.02 4135528.10

Η1Ζ1 = 101.84

Ζ1 388595.62 4135434.27

Ζ1Θ1 = 89.22

Θ1 388527.84 4135376.26

Θ1Ι1 = 133.98

Ι1 388475.74 4135499.70

Ι1Η1 = 85.15

Εμβαδό: 10022.96 Περίμετρος: 410.19

Κορυφή Χ Υ Πλευρά-Μήκος

Ι1 388475.74 4135499.70

Ι1Θ1 = 133.98

Θ1 388527.84 4135376.26

Θ1Κ1 = 14.97

Κ1 388516.46 4135366.53

Κ1Λ1 = 49.46

Λ1 388476.53 4135337.35

Λ1Μ1 = 151.94

Μ1 388405.35 4135471.59

Μ1Ο = 17.99

Ο 388421.06 4135480.35

ΟΙ1 = 58.01

Εμβαδό: 10021.46 Περίμετρος: 426.34

Κορυφή Χ Υ Πλευρά-Μήκος

Ν1 388530.60 4135342.41

Ν1Ξ1 = 57.39

Ξ1 388540.04 4135285.81

Ξ1Ο1 = 39.92

Ο1 388533.61 4135246.41

Ο1Π1 = 99.48

Π1 388434.46 4135254.53

Π1Ρ1 = 13.08

Ρ1 388424.40 4135246.19

Ρ1Σ1 = 43.14

Σ1 388396.36 4135278.97

Σ1Τ1 = 15.01

Τ1 388408.58 4135287.69

Τ1Υ1 = 18.21

Υ1 388423.29 4135298.44

Υ1Λ1 = 65.95

Λ1 388476.53 4135337.35

Λ1Κ1 = 49.46

Κ1 388516.46 4135366.53

Κ1Ν1 = 27.95

Εμβαδό: 10301.47 Περίμετρος: 429.59

Κορυφή Χ Υ Πλευρά-Μήκος

Μ1 388405.35 4135471.59

Μ1Λ1 = 151.94

Λ1 388476.53 4135337.35

Λ1Υ1 = 65.95

Υ1 388423.29 4135298.44

Υ1Φ1 = 153.11

Φ1 388354.79 4135435.37

Φ1Χ1 = 20.77

Χ1 388368.46 4135451.01

Χ1Μ1 = 42.24

Εμβαδό: 9808.53 Περίμετρος: 434.01

Κορυφή Χ Υ Πλευρά-Μήκος

Ρ1 388424.40 4135246.19

Ρ1Ε2 = 74.00

Ε2 388367.45 4135198.94

Ε2Ζ2 = 32.66

Ζ2 388344.89 4135175.32

Ζ2Η2 = 134.64

Η2 388275.60 4135290.76

Η2Ψ1 = 68.94

Ψ1 388337.21 4135321.68

Ψ1Θ2 = 69.94

Θ2 388368.58 4135259.17

Θ2Σ1 = 34.11

Σ1 388396.36 4135278.97

Σ1Ρ1 = 43.14

Εμβαδό: 9771.16 Περίμετρος: 457.44

Κορυφή Χ Υ Πλευρά-Μήκος

Η2 388275.60 4135290.76

Η2Ζ2 = 134.64

Ζ2 388344.89 4135175.32

Ζ2Κ2 = 6.12

Κ2 388340.67 4135170.89

Κ2Λ2 = 63.49

Λ2 388289.24 4135133.66

Λ2Μ2 = 146.95

Μ2 388213.62 4135259.65

Μ2Η2 = 69.35

Εμβαδό: 9771.16 Περίμετρος: 420.54

Κορυφή Χ Υ Πλευρά-Μήκος

Μ2 388213.62 4135259.65

Μ2Λ2 = 146.95

Λ2 388289.24 4135133.66

Λ2Ξ2 = 52.21

Ξ2 388246.95 4135103.04

Ξ2Ο2 = 28.82

Ο2 388230.37 4135079.46

Ο2Π2 = 59.45

Π2 388172.68 4135093.79

Π2Ρ2 = 23.79

Ρ2 388152.66 4135106.66

Ρ2Σ2 = 19.20

Σ2 388169.74 4135115.44

Σ2Τ2 = 30.48

Τ2 388194.71 4135132.91

Τ2Υ2 = 25.11

Υ2 388215.13 4135147.53

Υ2Φ2 = 39.67

Φ2 388190.54 4135178.66

Φ2Χ2 = 21.13

Χ2 388208.44 4135189.90

Χ2Ψ2 = 22.11

Ψ2 388213.02 4135211.52

Ψ2Ω2 = 13.32

Ω2 388213.45 4135224.83

Ω2Α3 = 19.94

Α3 388205.53 4135243.14

Α3Ω1 = 11.16

Ω1 388201.17 4135253.40

Ω1Μ2 = 13.93

Εμβαδό: 9769.69 Περίμετρος: 527.26

Κορυφή Χ Υ Πλευρά-Μήκος

Β2 388181.30 4135326.72

Β2Α2 = 72.24

Α2 388199.70 4135256.86

Α2Ο3 = 22.14

Ο3 388177.65 4135258.94

Ο3Ξ3 = 27.73

Ξ3 388152.68 4135246.88

Ξ3Ν3 = 16.40

Ν3 388139.36 4135237.31

Ν3Μ3 = 22.39

Μ3 388124.37 4135220.68

Μ3Λ3 = 7.64

Λ3 388121.46 4135213.61

Λ3Κ3 = 16.39

Κ3 388106.49 4135206.95

Κ3Ι3 = 15.76

Ι3 388091.09 4135203.63

Ι3Θ3 = 14.58

Θ3 388077.76 4135197.72

Θ3Ρ3 = 8.67

Ρ3 388070.62 4135202.62

Ρ3Σ3 = 6.19

Σ3 388074.12 4135207.72

Σ3Τ3 = 23.17

Τ3 388070.24 4135230.57

Τ3Υ3 = 25.44

Υ3 388084.48 4135251.65

Υ3Φ3 = 13.12

Φ3 388082.31 4135264.59

Φ3Χ3 = 15.66

Χ3 388079.72 4135280.03

Χ3Ψ3 = 8.47

Ψ3 388083.02 4135287.83

Ψ3Ω3 = 17.00

Ω3 388089.65 4135303.48

Ω3Β2 = 94.55

Εμβαδό: 9476.70 Περίμετρος: 427.54

Κορυφή Χ Υ Πλευρά-Μήκος

Α4 388175.33 4135398.10

Α4Β2 = 71.63

Β2 388181.30 4135326.72

Β2Ω3 = 94.55

Ω3 388089.65 4135303.48

Ω3Β4 = 11.81

Β4 388081.41 4135311.93

Β4Γ4 = 16.24

Γ4 388065.97 4135317.01

Γ4Δ4 = 23.20

Δ4 388077.60 4135337.08

Δ4Ε4 = 44.27

Ε4 388056.04 4135375.74

Ε4Ζ4 = 65.54

Ζ4 388112.05 4135409.77

Ζ4Η4 = 17.52

Η4 388119.31 4135425.71

Η4Θ4 = 15.32

Θ4 388133.69 4135420.44

Θ4Ι4 = 10.64

Ι4 388143.80 4135423.75

Ι4Κ4 = 10.21

Κ4 388151.27 4135416.79

Κ4Λ4 = 13.71

Λ4 388148.69 4135403.33

Λ4Μ4 = 10.46

Μ4 388152.01 4135393.41

Μ4Ν4 = 12.70

Ν4 388151.66 4135380.71

Ν4Ξ4 = 11.15

Ξ4 388156.01 4135370.45

Ξ4Ο4 = 7.48

Ο4 388163.32 4135372.01

Ο4Π4 = 12.88

Π4 388163.67 4135384.89

Π4Ρ4 = 9.67

Ρ4 388168.54 4135393.23

Ρ4Α4 = 8.35

Εμβαδό: 9724.58 Περίμετρος: 467.30

Κορυφή Χ Υ Πλευρά-Μήκος

Σ4 388081.67 4135445.16

Σ4Τ4 = 20.59

Τ4 388089.04 4135425.94

Τ4Υ4 = 21.64

Υ4 388106.12 4135412.64

Υ4Ζ4 = 6.59

Ζ4 388112.05 4135409.77

Ζ4Ε4 = 65.54

Ε4 388056.04 4135375.74

Ε4Φ4 = 28.46

Φ4 388027.69 4135378.35

Φ4Χ4 = 32.74

Χ4 388004.02 4135400.96

Χ4Ψ4 = 12.18

Ψ4 387994.50 4135393.35

Ψ4Ω4 = 9.00

Ω4 387985.63 4135394.83

Ω4Α5 = 8.05

Α5 387982.86 4135402.38

Α5Β5 = 12.05

Β5 387993.78 4135407.48

Β5Γ5 = 20.04

Γ5 387999.24 4135426.76

Γ5Δ5 = 7.52

Δ5 387992.40 4135429.89

Δ5Ε5 = 13.17

Ε5 387979.31 4135431.31

Ε5Ζ5 = 11.62

Ζ5 387969.84 4135438.04

Ζ5Η5 = 36.41

Η5 387996.01 4135463.36

Η5Θ5 = 13.99

Θ5 387995.31 4135477.33

Θ5Ι5 = 19.33

Ι5 388013.47 4135483.96

Ι5Κ5 = 7.67

Κ5 388018.79 4135489.48

Κ5Λ5 = 11.91

Λ5 388017.77 4135501.34

Λ5Μ5 = 23.25

Μ5 388034.54 4135517.45

Μ5Ν5 = 9.32

Ν5 388041.50 4135523.64

Ν5Ξ5 = 10.25

Ξ5 388050.71 4135519.14

Ξ5Ο5 = 4.34

Ο5 388051.58 4135514.88

Ο5Π5 = 13.19

Π5 388054.19 4135501.96

Π5Ρ5 = 17.39

Ρ5 388054.19 4135484.57

Ρ5Σ5 = 13.92

Σ5 388055.49 4135470.72

Σ5Τ5 = 25.98

Τ5 388066.28 4135447.08

Τ5Σ4 = 15.51

Εμβαδό: 9996.64 Περίμετρος: 491.64

Κορυφή Χ Υ Πλευρά-Μήκος

Υ5 388272.23 4135434.39

Υ5Δ2 = 55.22

Δ2 388303.49 4135388.87

Δ2Γ2 = 62.04

Γ2 388257.02 4135347.77

Γ2Β2 = 78.59

Β2 388181.30 4135326.72

Β2Α4 = 71.63

Α4 388175.33 4135398.10

Α4Φ5 = 8.35

Φ5 388182.12 4135402.97

Φ5Χ5 = 10.63

Χ5 388188.90 4135411.15

Χ5Ψ5 = 15.73

Ψ5 388204.00 4135415.57

Ψ5Ω5 = 23.86

Ω5 388224.75 4135403.79

Ω5Α6 = 8.50

Α6 388230.42 4135410.11

Α6Β6 = 13.80

Β6 388235.17 4135423.07

Β6Γ6 = 8.20

Γ6 388235.13 4135431.27

Γ6Δ6 = 12.41

Δ6 388233.04 4135443.50

Δ6Ε6 = 22.52

Ε6 388249.59 4135458.78

Ε6Ζ6 = 20.68

Ζ6 388270.20 4135460.39

Ζ6Υ5 = 26.08

Εμβαδό: 9475.53 Περίμετρος: 438.23

Κορυφή Χ Υ Πλευρά-Μήκος

Η6 388322.32 4135551.39

Η6Χ1 = 110.48

Χ1 388368.46 4135451.01

Χ1Θ6 = 52.51

Θ6 388333.90 4135411.47

Θ6Δ2 = 37.89

Δ2 388303.49 4135388.87

Δ2Υ5 = 55.22

Υ5 388272.23 4135434.39

Υ5Ζ6 = 26.08

Ζ6 388270.20 4135460.39

Ζ6Ι6 = 4.44

Ι6 388274.63 4135460.74

Ι6Κ6 = 18.20

Κ6 388290.68 4135469.34

Κ6Λ6 = 25.29

Λ6 388305.11 4135490.10

Λ6Μ6 = 2.81

Μ6 388306.72 4135492.41

Μ6Ν6 = 31.21

Ν6 388314.93 4135522.52

Ν6Η6 = 29.80

Εμβαδό: 7628.27 Περίμετρος: 393.93

Κορυφή Χ Υ Πλευρά-Μήκος

Π 388387.65 4135555.92

ΠΟ = 82.63

Ο 388421.06 4135480.35

ΟΧ1 = 60.23

Χ1 388368.46 4135451.01

Χ1H6 = 110.48

H6 388322.32 4135551.39

H6Ο6 = 50.28

Ο6 388303.04 4135597.82

Ο6Π6 = 29.40

Π6 388301.29 4135627.17

Π6Ρ6 = 27.77

Ρ6 388304.35 4135654.76

Ρ6Σ6 = 16.91

Σ6 388314.43 4135668.34

Σ6Τ6 = 13.16

Τ6 388325.82 4135661.75

Τ6Υ6 = 6.09

Υ6 388331.09 4135658.70

Υ6Φ6 = 54.77

Φ6 388358.70 4135611.40

Φ6Χ6 = 22.48

Χ6 388370.97 4135592.56

Χ6Π = 40.26

Εμβαδό: 11723.36 Περίμετρος: 514.45

ΤΜΗΜΑ 1 ΤΜΗΜΑ 2 ΤΜΗΜΑ 3 ΤΜΗΜΑ 4

ΤΜΗΜΑ 5

ΤΜΗΜΑ 6

ΤΜΗΜΑ 7

ΤΜΗΜΑ 8

ΤΜΗΜΑ 10

ΤΜΗΜΑ 11

ΤΜΗΜΑ 12

ΤΜΗΜΑ 13

ΤΜΗΜΑ 14

ΤΜΗΜΑ 15

ΤΜΗΜΑ 16

ΤΜΗΜΑ 17

ΤΜΗΜΑ 18

ΤΜΗΜΑ 19 ΤΜΗΜΑ 20

ΤΜΗΜΑ 1 

ΤΜΗΜΑ 2

ΤΜΗΜΑ 4

ΤΜΗΜΑ 3

ΤΜΗΜΑ 5

ΤΜΗΜΑ 6

ΤΜΗΜΑ 8

ΤΜΗΜΑ 7

ΤΜΗΜΑ 9

ΤΜΗΜΑ 10

ΤΜΗΜΑ 11

ΤΜΗΜΑ 12

ΤΜΗΜΑ 13

ΤΜΗΜΑ 14

ΤΜΗΜΑ 16

ΤΜΗΜΑ 17

ΤΜΗΜΑ 18

ΤΜΗΜΑ 19

ΤΜΗΜΑ 20

Εμβαδό: 10546.13

Εμβαδό: 3412.73

Εμβαδό: 10450.36

Εμβαδό: 10022.96

Εμβαδό: 10022.96

Εμβαδό: 10021.46

Εμβαδό: 10301.47

Εμβαδό: 9808.53

Εμβαδό: 9770.67

Εμβαδό: 9771.16

Εμβαδό: 9771.16

Εμβαδό: 9769.69

Εμβαδό: 13548.16

Εμβαδό: 9476.70

Εμβαδό: 9724.58

Εμβαδό: 9996.64

Εμβαδό: 9475.53

Εμβαδό: 7628.27

Εμβαδό: 11723.36

Κορυφή Χ Υ Πλευρά-Μήκος

Ψ1 388337.21 4135321.68

Ψ1Η2 = 68,94

Η2Μ2 = 69,35

Α2 388199.70 4135256.86

Α2Β2 = 72.24

Β2 388181.30 4135326.72

Β2Γ2 = 78.59

Γ2 388257.02 4135347.77

Γ2Δ2 = 62.04

Δ2 388303.49 4135388.87

Δ2Ψ1 = 75.18

ΤΜΗΜΑ 9

Εμβαδό: 9770.67 Περίμετρος: 444.02

Η2 388275.60 4135290.76

Μ2 388213.62 4135259.65

Ω1 388201.17 4135253.40

Μ2Ω1 = 13,93

Ω1Α2 = 3.76

Ψ1 388337.21 4135321.68

Χ2

Τ2

Ρ2

Δ3

Ε3

Ι3

Κ3

Λ3

Κορυφή Χ Υ Πλευρά-Μήκος

Ψ2 388213.02 4135211.52

Ψ2Χ2 = 22.11

Χ2 388208.44 4135189.90

Χ2Φ2 = 21.13

Φ2 388190.54 4135178.66

Φ2Υ2 = 39.67

Υ2 388215.13 4135147.53

Υ2Τ2 = 25.11

Τ2 388194.71 4135132.91

Τ2Σ2 = 30.48

Σ2 388169.74 4135115.44

Σ2Ρ2 = 19.20

Ρ2 388152.66 4135106.66

Ρ2Δ3 = 40.40

Δ3 388118.68 4135128.52

Δ3Ε3 = 51.39

Ε3 388081.39 4135163.88

Ε3Ζ3 = 25.80

Ζ3 388059.93 4135178.19

Ζ3Η3 = 18.77

Η3 388077.38 4135185.10

Η3Θ3 = 12.62

Θ3 388077.76 4135197.72

Θ3Ι3 = 14.58

Ι3 388091.09 4135203.63

Ι3Κ3 = 15.76

Κ3 388106.49 4135206.95

Κ3Λ3 = 16.39

Λ3 388121.46 4135213.61

Λ3Μ3 = 7.64

Μ3 388124.37 4135220.68

Μ3Ν3 = 22.39

Ν3 388139.36 4135237.31

Ν3Ξ3 = 16.40

Ξ3 388152.68 4135246.88

Ξ3Ο3 = 27.73

Ο3 388177.65 4135258.94

Ο3Α2 = 22.14

Α2 388199.70 4135256.86

Α2A3 = 14.92

A3 388205.53 4135243.14

A3Ω2 = 19.94

Ω2 388213.45 4135224.83

Ω2Ψ2 = 13.32

Εμβαδό: 13548.16 Περίμετρος: 497.87

Θ6

Τ1

Κορυφή Χ Υ Πλευρά-Μήκος

Ψ1 388337.21 4135321.68

Ψ1Δ2 = 75.18

Δ2 388303.49 4135388.87

Δ2Θ6 = 37.89

Θ6 388333.90 4135411.47

Θ6Φ1 = 31.74

Φ1 388354.79 4135435.37

Φ1Υ2 = 153.11

Υ2 388423.29 4135298.44

Υ2Τ1 = 18.21

Τ1 388408.58 4135287.69

Τ1Σ1 = 15.01

Σ1 388396.36 4135278.97

Σ1Θ2 = 34.11

Θ2 388368.58 4135259.17

Θ2Ψ1 = 69.94

Εμβαδό: 9808.53 Περίμετρος: 435.20

ΤΜΗΜΑ 15

Εμβαδό: 9808.53


